



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

表彰优秀 传播理念 互动问答 歌舞表演

“暖阳慈善 温暖到家” 地德里社区站完美收官



生活报讯(实习生靳雨周京何起震 记者刘维娜 李丹文/摄)20日,由省慈善总会、生活报社、哈市道里区抚顺街道地德里社区、国药控股星鲨制药(厦门)有限公司联合发起的“暖阳慈善温暖到家”活动在地德里社区举行。



颁发优秀志愿 传播慈善理念

今年是慈善法颁布的第7年,省慈善总会、生活报社与国药控股星鲨一起走进12个社区和学校,传播慈善理念,送达关爱慰藉。现场,省慈善总会特别设置公益慈善宣传展区,工作人员为现场市民普及《慈善法》相关内容,并指导咨询市民关注省慈善总会公众号,针对提出的专业问题进行细致解答,在咨询结束后还现场赠送《慈善法》宣传册。

为了表达社区及辖区共建单位对社区居民的辛苦付出,省慈善总会代表、生活报

社代表、国药星鲨代表为共建单位颁发锦旗。当天,还有10名最美志愿者接受了表彰,省慈善总会代表、生活报社代表、国药星鲨代表为他们颁发了证书,希望通过此举,鼓励更多的志愿者加入社区志愿服务的队伍中来。

据悉,地德里社区将解决群众“急难愁盼”问题作为检验社区治理工作成效的“试金石”,让居民诉求有人听、难题有人管,打通服务群众的“最后一公里”。

健康知识互动 拥有健康生活

“大家准备好了吗?1、2、3,开始抢答!”现场,在主持人的带领下,进行了一场有奖问答互动。通过精心安排的题目,将公益、慈善、生活、健康知识串联在一起,现场市民积极响应,最终有9名观众获得了奖励。第二次互动是给主持人打电话,大家纷纷拿起手机抢线,最后有3名幸运观众获得国药星鲨准备的精美礼品。

作为协办单位,本次活动中的所有奖品,均由国药控股星鲨制药(厦门)有限公司提供。作为央企的一员,在做好经营的同时,国药星鲨不忘坚持承担社会责任,践行社会公益。

节目丰富 邻里同乐

本场活动中,主办方国药星鲨还组织了丰富多彩的节目。热场的是由恰恰非洲鼓队带来《中国美》、《来跳舞》成功带动现场气氛;城成公益志愿服务中心舞蹈队带来的舞蹈《东边草原上》、同乐社区带来的广场舞《歌唱祖国》、相约凤栖湖舞蹈队带来的《中国红》、同乐社区健身队带来的健身操《归途有风》、古典舞《人间烟火》、拐杖舞《二奶奶》,优美的舞姿和音乐巧妙配合,让现场的观众连连叫好;兆麟艺术团带来的模特秀,模特身着华丽的服装、步伐整齐,散发着自信和魅力;姜艺阳小朋友带来的配乐诗朗诵《满江红》,获得现场观众的阵阵掌声。在一声声欢笑声中,本次活动圆满结束。



大庆市慈善会成果 亮相中国慈展会

黑龙江省唯一入展



生活报讯(记者李丹)近日,大庆市慈善会作为我省唯一一家地市级慈善组织,在深圳参展第十届中国公益慈善项目交流展示会(简称慈展会),这也是大庆市慈善会首次入展全国性慈展会。

在慈展会上,大庆市慈善会遴选了“送他一件暖冬衣——温暖越冬计划”和“梦想书桌——困境儿童学习环境改善计划”两个特色品牌项目,通过展板、画册、多媒体等形

式布展和推介,精准展示大庆市慈善会“慈善红+社工橙”和“以微视角,做大慈善”的慈善创新成果,受到观展市民和业界同仁的一致认同。中国公益慈善项目交流展示会由民政部、国务院国资委、国家乡村振兴局、全国工商联、中国慈善联合会等单位共同主办,是目前国内唯一的国家级、综合性、国际化的慈善行业展会。

生活报青年志愿者服务队双城分站

看望敬老院老人 送去牛奶和月饼

生活报讯(记者刘维娜)在中秋节、“十一”来临之际,为了让老人能过一个温暖充实的节日,近日,生活报青年志愿者服务队双城分站的14名志愿者代表及爱心人士,来到双城镇敬老院,慰问看望这里的孤寡老人。

早8点,志愿者们陆续到达敬老院门口。“其实我们定的是8点半,但大家都惦记着早点来分配慰问品。”分站站长张晶笑着说,“大家有负责拆箱的,有负责拿奶的,有负责拿月饼的,还有负责装袋的。”不到半个小时,150份爱心慰问品就准备好了。

“这个敬老院有150名孤寡老人,有的是下面村屯的五保户,还有的身体行动不便。”张晶说:“2018年我们建起分站后,就一直来探望这里的老人,每逢佳节我们也会来,包饺子包粽子,和老人们一起过节,大家可开心了。”看到志愿者们忙碌的身影,张晶既高兴又心酸。

“高兴的是我们这个爱心团队凝聚



图片由受访者提供

力很强。每次活动,大家都克服一切困难去完成。今天到场的就有一名66岁的志愿者,她也是提前到达,一起分享礼品。心酸的是我觉得我们能力有限,没办法帮助更多的人。”

不一会儿,用完早餐的老人们陆续出来拿节日慰问品。“姑娘,你们来了,谢谢啊!”“有牛奶,还有月饼呢!”老人们开心的和相熟的志愿者聊着天,有的捧着牛奶和月饼笑得合不拢嘴。志愿者们们的举动感动了敬老院的领导和工作人员,要在敬老院大门口建公示板,记录志愿者们的爱心善举。“其实,我们只希望能感动更多的身边人加入我们的团队,一起帮助有需要的人。”张晶说。



品美食 看电影

生活报品质生活 惠民节走进 东方新天地小区

04



“哈药路众城美食城 楼道都是油烟味”后续

05

饭店:最多1个月 低排改空排

今日零时起

02

哈市住房公积金 恢复收付款业务

第四届黑龙江省 中医药博览会 倒计时2天

Table with weather forecast for Harbin: 22日 晴 17°C, 23日 晴 19°C, 24日 多云 20°C.

《哈尔滨市城市轨道交通管理条例》下月起施行

车厢进食 外放声音 最高罚100元

02



这届萌新中有

Table with names and counts: 285位 小王, 262位 小李, 261位 小张, 202位 小刘.

图:哈尔滨工业大学

姓氏出现“四大家族” 最萌年龄差11岁

冰城高校新生

大数据画像



图:黑龙江大学

25年前购买中国人寿“养老保险” 到期后“养老金”延迟8个月不给发 保险遇到这些事请拨打热线15045112315

05



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

